

Příloha k protokolu o SZZ č.: .....

Diplomant: Věra Pindrochová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: AJ – OV/ ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzentka diplomové práce:  
Mgr. Iva Žlábková

Datum odevzdání posudku: 21. 5. 2012

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

### *Název: Preventivní aktivity na 2. stupni ZŠ z pohledu jejich aktérů*

Autorka si pro svou diplomovou práci vybrala aktuální téma týkající se preventivních aktivit na 2. stupni ZŠ. Diplomová práce má teoreticko-empirický charakter. V teoretické části práce autorka v souladu se zásadami pro vypracování stanovenými v zadání diplomové práce provedla popis rizikového chování, primární prevence, jejich zásad a způsobů realizace, dále popsala problematiku sociálního klimatu školní třídy. V závěru teoretické části autorka popsala školní zátěžové situace z hlediska učitele a z hlediska žáka. Obsah jednotlivých kapitol a jejich podkapitol je nevyrovnaný. Autorka při zpracování textu diplomové práce čerpala z malého množství odborných zdrojů (13 monografií, 1 internetový zdroj). Při zpracování jednotlivých kapitol čerpala autorka převážně z jedné publikace a v práci tudíž chybí srovnání názorů odborníků na danou problematiku. Problematické je rovněž používání bibliografických citací a odkazů v textu. Z autorčina odkazového aparátu není zřejmé, do jaké míry parafrázuje text z odborných publikací a do jaké míry je text její vlastní. V některých kapitolách a podkapitolách nejsou vůbec žádné odkazy na zdrojové publikace.

Cílem praktické části práce bylo zjistit, jaké druhy rizikového chování se vyskytují na vybraných školách, v jaké četnosti se provádí prevence rizikového chování na vybraných školách, do jaké míry s ní mají pedagogové a žáci zkušenost, případně jakou má formu a provedení. Stanovenému cíli neodpovídají stanovené předpoklady, ani otázky z dotazníků položených učitelům a žákům nevedou k naplnění cíle. Druhý cíl zaměřený na zmapování

efektivitu primárních aktivit byl prostřednictvím zpracování výzkumného šetření naplněn částečně.

Z hlediska jazykové stránky má práce pouze dobrou stylistickou i gramatickou úroveň. Ve formálním zpracování práce najdeme několik nedostatků. Pravé okraje jsou širší než je obvyklé pro text závěrečných prací, místy chybí zarovnání do bloku, v práci se vyskytují překlepy.

I přes nedostatky v teoretické i praktické části práce splňuje předkládaná práce požadavky kladené na zpracování diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **dobře**.

*Ma. Klávková*

podpis recenzentky diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 21. 5. 2012

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------